E®NIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO
LXOAH EQAPMOEIMENQN MA@HMATIKON
KAI OYZIKQN EIIETHMON

TOMEAZ MHXANIKHZ

EINI IITYXIQ EEETATH LTH MHXANIKH-II
(Acvtépa 11 Oefpovapiov 2019, Qpa 08:30)

Adaoxav: Kovpkoving Zravpog, Kadnynmic EMII
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e Aravujote oc dAa 1o (yripare. H didpkeia e elétooms eivar 2 dpeg wai 30 Jentd.

o To {rmuata xar ot spwtioeis wwv (nudtwy dev eivon faBuoloymcde 10000vayn uetald Toug.

* No azavidte aRokAEICTIKG kai pévoy o€ 6,11 {reltal, Sikaloloydvias emaPKMS TIC ATOVINOEK 005, Adtaioddyn-
TEC QIaVIoEIS Sev AouBdvoveal ox’ dyv kou Snuiovpyoty apvitikat ewove ko vy pabucidynon.

s H teduof BaBueioyia eivar covdptnei TS oOveAKis Etxdvas Tov ppuntoy.

ZHTHMA 1° (35 povédec)

APapric opilovtia doxdg AB ompileton pe GpBpacn
o710 A i kekhmpévee pafoovg I'E, TH (L1=2 m, A=
4 cm?, E=200 GPa, Gapponc1=100 MPa) KOL TNV KO-
taxdpuen pdBdo BA (L=3 m, Ax=5 em?, E;=100
GPa, Osigpponc2=150 MPa). 1o onueio ® aokeitn ko-
Toxopuon Sovaun F (Zx.1). Av 0=30°, violoyiote
Béom g 6oxoD TN GTLYUT| TNG TPATNG acToying Ki-
rowag ek Tov paPdwv otnpieng.

ZHTHMA 2° (30 uovadeq)

o T PETPTIOT TV GVIYUEVOV TOPAUOPPOCEDY O ENILEd0 EMo-
opo. (E=220 GPa, v=0.3) vm6 opoyevn erinedn nopapdpemoTn xpm-
cwonoinke cOCTHUO NAEKTpopnKuvowpétpev ot ddtaln 150-
TAEDpOD TPLYdVvoD (Zy.2) xar ot evdeibeig eivar:

e = 8%x107, s = 4x107, = - 6107

a. Na gvpedel avohomtiké o TavuoTig Kupiav Thosmv.
B. Na extiunfoidv ypagikd ol péyioTeg SIATUNTIKEG TROEG KOl O
TPOSUVATOMTHUOG TOV BVTIGTOIHOV CLOTHUATOS AVAPOPAS.

Zy.2
Y
€ 1 m
ZHTHMA 3° (35 novadec) «—05m—s
Y& tetpayoviKy] TAGKa (Tdyovg t=2 mm, axpng o=1 m, pd A LE r
E=93.75 GPa, v=0.25) v6 eminedn mopapdppaocn, 10 A Al B T *
nedio petoromicemy meptyppetal oto cbompe OXy 06 =2 mm E i
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Na svpebel 1o pétpo Tov SovicHOTOg TG SVVAUNG el LA
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tov kafétov oto Oxy emmédov (AA'EE), av AE=ET. /:.:..-..-..:-:--------..B-. v,
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